

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2023. október 24-én megtartott 9., rendes nyílt ülése alkalmával.

Tanácskozás helye: Városháza emeleti ülésterme.

Jelen vannak: Pálinkó György Vince elnök, Korom Éva Andrea elnökh., Losonczi István és Tóth Zoltán bizottsági tagok, Németh István aljegyző, Zsótér Károly polgármester, Zsótér Gábor alpolgármester, Csukáné Kőhalmi Eszter jegyzőkönyv-vezető.

Pálinkó György Vince elnök: köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a nyílt bizottsági ülést, megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Tóth Csaba, Csernák Lajosné és Nagy László bizottsági tagok előre jelezték, hogy nem tudnak az ülésen részt venni.

A meghívóban kiment napirendi pontot javasolja elfogadásra.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

32/2023. (X. 24.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Napirend elfogadása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2023. október 24-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Beszámoló a 2023/2024-es nevelési év beindításának tapasztalatairól
2. Tájékoztató a 2023/2024-es tanév beindításának tapasztalatairól

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

1. Beszámoló a 2023/2024-es nevelési év beindításának tapasztalatairól

Pálinkó György Vince elnök: a témához kapcsolódó előterjesztést Korom Éva Andrea intézményvezető asszony készítette, amelyet minden bizottsági tag olvashatott. Kérdés, vélemény?

Korom Éva Andrea Károly Óvoda intézményvezetője: kiemelném azt, hogy a műszaki csoport részéről nagyon sok segítséget kaptunk a nyár illetve az őszy folyamán is, a különböző beindításhoz szükséges feltételek megteremtésében. Tudva lévő, hogy a központi épületű óvoda udvarán sok régi fa van, és ezeket karban kell tartani, illetve Szép László az óvoda melletti ingatlan tulajdonosa jelezte, hogy az óvoda udvarából áthajló akácfák ráhajlanak az

épületére és szeretné, ha ezt kivágnák. Ez meg is történt, és nagy köszönet neki, mert hozzájárult 100.000,-Ft-tal ennek költségéhez. Továbbá köszönet illeti Tóth Csaba képviselő urat, mert támogatást hozott az óvodának, így a gyermekek egy részének az ágyneműje meg tudott újulni a Naturtext Kft. által.

Pálinkó György Vince elnök: több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátotta a határozati javaslatban foglaltakat.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

33/2023. (X. 24.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Beszámoló a 2023/2024-es nevelési év beindításának tapasztalatairól

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a 2023/2024-es nevelési év beindításának tapasztalatairól szóló beszámolót.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

2. Beszámoló a 2023/2024-es tanév beindításának tapasztalatairól

Pálinkó György Vince elnök: a beszámolót tankerület vezető asszony és az intézményvezető asszony elkészítette, a bizottság tagjai olvashatták. 381 tanuló jár az iskolánkba, véleményem szerint valahogyan meg kellene tartani a diákokat a településünkön. Elmennek tanulók városi általános iskolákba, ezt a problémát már évek óta jeleztem, s azt, hogy erre megoldást kellene találni. Kérdés, vélemény?

Zsótér Gábor alpolgármester: Szentesre járok dolgozni, és figyelem az általános iskolákat. S az tűnt fel, hogy az iskolákat nemcsak irányítani kellene, hanem menedzselni is. S azt látom, hogy vannak olyan általános iskolák Szentesen, amelyek igazgatói, pedagógusai azon gondolkodnak, hogy milyen pluszt tudnak még nyújtani a gyerekeknek. Kreatív dolgokat indítanak és erre a szülők úgymond vevők, és igen abba az iskolába fogják beírni gyermekeiket. S szinte az mondható, hogy az általános iskolák versenyeznek a gyerekekért, hogy oda írássák be a szülők. 30 évvel ezelőtt ilyen nem volt, a területileg illetékes iskolába írátták be gyermekeiket a szülők.

Pálinkó György Vince elnök: egyetértek alpolgármester úrral. Elmondhatom, mert tapasztalom, hogy szinte harc folyik a gyerekekért a középiskolákban is. Nagyon nehéz Mindszentre jó pedagógust hozni, természetesen van olyan pedagógus, aki nem való tanárnak. Pedagógusként, ki kellett töltenem egy táblázatot, hogy a pedagógus munkán felül, mi az, amit úgymond pluszként vállalok, és a kollegáim vállalnak, s ezt a vezetőség majd átnézi. Egy biztos, valamit kell változtatni, mert verseny van a gyerekekért.

Tóth Zoltán biz. tag: az elsődleges az lenne, hogy ne vigyen el gyereket innét a szülő. S igen, valóban kell valami pluszt kínálni a szülőknek, gyerekeknek. A tornacsarnok nem használása is probléma.

Losonczy István biz. tag: szerintem a legnagyobb probléma a tankerület, és pedig van olyan iskola Hódmezővásárhelyen, amelyet a tankerület nagyon menedzsel, és az valóban ki is emelkedik a többi közül.

Zsótér Gábor alpolgármester: Tóth Zoltán bizottsági tag hozzászólására reagálva elmondhatom, hogy voltunk a tankerület vezető asszonyánál és elsősorban a sportcsarnokról egyeztetünk. Megtörtént egy bejárás műszaki szakemberekkel, tankerület-vezető asszonnyal, intézményvezető asszonnyal és átbeszéltük, hogy milyen problémák miatt nem lehet használni a gyerekeknek a sportcsarnokot testnevelés órán. Mindenki tisztában van a sportcsarnok állapotával, hogy beázik, a padlóval gondok vannak stb. Mi ígéretet tettünk arra, hogy ezek a hibák ki lesznek javítva. A padló ki van javítva, a Kovács Gépszersz Kft. emberei már javítják a tetőt, az öltözők festésére az árajánlat meg lett kérve, és ki lesz festve. A tankerület vezető asszony elmondta, amikor voltunk nála, hogy azokból az információkból gazdálkodik, amit az intézmény igazgatójától kap. Neki arra nincs rálátása, hogy egyes intézményeknek mire van szüksége, és mik a problémák. Felmerült a játszótér, a biciklitároló, és a padok állapota, erről ő eddig nem tudott. Nagyon fontos, hogy a helyi vezető őt, hogyan tájékoztatja. Új egyeztetések lesznek, arról, hogy a gyerekeknek igen is legyen lehetősége a csarnokban tornázni.

Zsótér Károly polgármester: érdekes szituáció az, amikor olyan dolgot kér számon rajtunk a szülő, ami igazából nem a mi kompetenciánk. Az a rendszer, ami a tankerületeket működteti, annak a gazdálkodásából lehet a padokat, játszótérrel stb. javítani, felújítani. A testneveléshez sarkalatos kérdés a sportcsarnok állapota. Az iskolában tanulók létszámával kapcsolatban elmondható, hogy sok család élete átalakult, mert van autónk, van lehetőségünk, a középosztályban élő rétegben. S ők megtehetik, hogy nem a településünkön járatják gyerekeiket az óvodába, iskolába. S valóban, ha a szülő azt szeretné, hogy angol tanuljon a gyermeke, akkor igen is meg kell valósítani, itt az iskolában, hogy legyen erre lehetősége a gyermekének, mert ha nem, akkor bizony nem ide fogja beírni a gyermekét. El fogja vinni más településre, ahol van angol oktatás.

Pálkö György Vince elnök: nagyon örömteli a hír a sportcsarnok ügyében, hogy sikerültek a javítási munkálatokat elindítani, illetve befejezni. A nyugdíj előtt álló pedagógusok pótlása nagyon nehéz és ez nemcsak a tanítókra, tanárookra vonatkozik, hanem az óvodapedagógusokra is.

Korom Éva Andrea biz. tag: egyetértek az elhangzottakkal. Sajnos szeptembertől távozott az iskolánkból az angol nyelvet tanító tanár, aki az oktatást nem hagyja abba, hanem privát szférában fogja folytatni.

Pálkö György Vince elnök: több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátotta a határozati javaslatban foglaltakat.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

34/2023. (X. 24.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Tájékoztató a 2023/2024-es tanév beindításának tapasztalatairól

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a 2023/2024-es tanév beindításának tapasztalatairól szóló tájékoztatót.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

Pálinkó György Vince elnök: egyéb napirendi pont nem volt, ezért megköszönte a munkában való részvételt és a nyílt ülést lezárta.

K. m. f.

Pálinkó György Vince
Bizottság elnök

Korom Éva Andrea
Bizottság elnök-h.